safe/meat

Lot # 84007

Chemicals applied on your property (attach list if necessary)

List all chemicals (excluding fertilisers) applied to crops within 100 metres of the crop from which this commodity was derived, or which have placed that crop in a spray drift risk area, as follows:

a. from seedling emergence for the fodder supplied; or

b. from commencement of flowering to harvest for grains supplied.

Crop/situation	o/situation Chemical applied		Application date	WHP and/or EI
Wheat	Kamba M	2L/ha	July 2023	14 days
Tropical Pasture	Urea	120 kg/ha	January 2024	nil
Native Pature	nil			

Neighbours' Crops (attach list if necessary)

List all neighbours crops within 100 metres of the crop from which this commodity was derived, or which have placed that crop in a spray drift risk area, as follows:

- a. from seedling emergence for the fodder supplied; or
- b. from commencement of flowering to harvest for grains supplied.

Crop	Approx. harvest month
All neighbours greater than 100 metres	

Yes No If Yes, give details \_\_\_\_\_

Has the crop been grown on a property with a chemical residue status classification?

- Having kept appropriate records and after making the necessary inquiries, I/we truthfully believe that:
  - a. all chemicals applied to the crops or commodity specified in this declaration, by me/us or by other
    persons on my/our behalf during the growing of the crops and/or during the storage of the
    commodity are disclosed, where required, in the responses to Questions 4 and 5 of this declaration;
  - all chemicals were applied in accordance with their registered labels and at rates not exceeding the maximum rates set out on those labels; and
  - c. any Withholding Periods and/or Export Intervals set out on the labels of the chemicals applied to the crop or commodity whilst under my control have been observed and, where required, are specified in the response to Question 4 of this declaration.
  - d. the commodity supplied does not contain any materials that are prohibited for use as feeds for ruminant livestock (cattle, sheep, goats, etc) under state/territory legislation, specifically in regard to animal by-products.

I/We further declare that I/we have read and understood the explanatory notes and declare that the information in this document is true and correct.

Signed by the representative of the organisation supplying this commodity who is responsible for the production and/or storage of this commodity prior to dispatch to the above end user.

Na	Name:	Feed Central Pty Ltd	Positi	on:	Quality Assurance
Sig	Signatu	e: Klohan	Date:	25/0	99/2024